ადგილობრივ ბაზარზე ქართული კრიპტოვალუტა AISIcoin გამოჩნდა. ასევე შეიქმნა AISI პლატფორმა, რომელიც, ნებისმიერ მსურველს საშალებას აძლევს, გახდეს ინვესტორი და კონკრეტული ბიზნეს პროექტისთვის დაფინანსება მოიზიდოს. 
პროდუქტები „ლუნა გრუპს“ ეკუთნის. კომპანია 2017 წელს შეიქმნა. როგორც თავად ამბობენ, მსოფლიოში მიმდინარე გლობალურ ეკონომიურ პროცესებსა და ტექნიკურ პროგრესს აკვირდებიან და დაინტერესბულები არიან საქართველოში თანამედროვე ტექნოლოგიების განვითარებით. 
(რეპონდენტის სახელი, გვარი და სტატუსი): მსოფლიოში, ტექნიკური პროგრესის განვითარების ტემპი მკვეთრად მატულობს. განსაკუთრებით, დინამიკის ზრდა XXI საუკუნეში შეინიშნება. ყოფით ცხოვრებაში შემოდის ისეთი ტიპის ტექნოლოგიები, რომელთა გარეშე ცხოვრება დღეს წარმოუდგენელია. ტექნოლოგიების განვითარებამ გამოიწვია სხვადასხვა დარგების განვითარებაც. ინტერნეტ სივრცე გახდა ყოვლისმომცველი, ე.წ. ელექტორნული გაჯეტების განვითარებამ კი ხელი შეუწყო ინტრნეტ მომსახურეობაზე მასიურ ხელმისაწვდომობას, რამაც მსოფლიოს მრავალი დარგი განავითარა. მსოფლიო ტექნოლოგიური პროგრესი ეტაპობრივად მიმდინარეობდა, მაგრამ, საქართველოს ისტორიული გამოცდილებიდან გამომდინარე, ტექნოლოგიების ეტაპობრივი განვითარება და ინტეგრაცია ეკონომიკაში არ მომხდარა. ამიტომ, ქართული საზოგადოებითვის საკმაოდ რთული იყო, მოკლე პერიოდში მიეღო იმ ტექნიკური ინოვაციების ნუსხა, რომელიც ეტაპობრივად ინერგებოდა მსოფლიოს წამყვან ეკონომიკებში.   მსოფლიო ეკონომიკაში  გასულ წლებთან შედარებით უფრო აქტიურად მიმდინარეობს მაღალტექნოლოგიების ინტეგრაცია საზოგადოების ფართო მასებში, ვიდრე ეს პროცესი ადრეულ წლებში ხორციელდებოდა. ტექნოლოგიური პროგრესის პარალელურად ვითარდება ეკონომიკა, რომელმაც მონეტარული პოლიტიკის განვითარების ტემპეპზე იმოქმედა და ეკონომიკის ეს უმნიშვნელოვანესი ნაწილი რადიკალურად შეცვალა. წარმოიშვა FIAT-ის(ფულის) ელექტონიზაციის, გაციფრულების მოთხოვნა. XXI საუკუნის პირველ ათწლეულში გამოვიდა ისეთი ტიპის გაციფრულებული ვალუტა (კრიპტოვალუტა), რომელიც ამცირებდა ტრანზაქციების დროს და გაცილებით უფრო მორგებული იყო გლობალურ ბიზნეს გარემოზე, ვიდრე ლოკალური ვალუტები.  როდესაც ბაზარზე იმატა კრიპტოვალუტის ბრუნვამ, იმატა მოთხოვნამ კრიპტოვალუტის შეძენაზე, შესაბამისად, გაიზარდა კრიპტოვალუტის წარმოებაც ანუ  „მაინინგი“, შეიქმნა კრიპტოვალუტების ბირჟა, სადაც ხდებოდა სხვადასხვა კრიპტოვალუტის გაცვლა, იმატა აგრეთვე მონეტარიზაციის გზებმაც, შესაბამისად გარკვეული პერიოდის შემდეგ კრიპტოვალუტებით შესაძლებელი გახდა ვაჭრობა, მათი ინვესტირება მცირე და საშუალო ბიზნესში. მსოფლიოში ძალიან განვითარდა „მაინინგი“. ბევრი კომპანია გაჩნდა, რომლებიც ჩართულნი არიან კრიპტოვალუტის წარმოებაში. ამ პროცესში სულ უფრო და უფრო მეტი ადამიანის ჩართვის პარალელურად, გართულდა მათი ალგორითმით გათვალისწინებული უნიკალური კოდისა და ბლოკის გენერირება. საქართველოში საკმაოდ მცირე რაოდენობით არის წარმოდგენილი ICO პლატფორმები, სადაც შეიძლება FIAT-ის (ფულის) გაციფრულება და კრიპტოვალუტის ბიზნესში ინვესტირება. დღესდღეისობით საქართველო ინარჩუნებს მსოფლიოში ერთ- ერთ მოწინავე ადგილს, ქვეყანაში ბევრი კრიპტოვალუტის მწარმოებელია (მაინერი), მაგრამ განვითარებულ ქვეყნებთან შედარებით, არსებულ ბირჟებზე კრიპტოვალუტით ვაჭრობის დინამიკით, საქართველო დაბალი განვითარების საფეხურზეა, აგრეთვე ძალიან დაბალი აქტივობაა კომპანიების აქტივების გაციფრულების (თოქენების შექმნის) და მათი ამ ბირჯებზე ვაჭრობის თვალსაზრისით, როდესაც თოქინებით ვაჭრობა არის არაინტენსიური, შესაბამისად ხდება  ე.წ. ჭკვიანი კონტრაქტების (სმარტ კონტრაქტ -ის) გამოყენება, რაც საქართველოს აყენებს იმის საფრთხის ქვეშ, რომ ჩვენი ქვეყანა სხვა ქვეყნებთან შედარებით, ეკონომიკური და ტექნიკური თვალსაზრისით ამ პროცესს ჩამოვრჩეთ.
 და შექმენით კრიპტოვალუტა AISI coin? 
AISIcoin-ი არის პირველი გაციფრულებული ვალუტა (კრიპტოვალუტა), რომელიც უსაფრთხოების მიზნით ამ ეტაპისთვის იყენებს waves-ს  NODE-ებს რათა მისი ტრანზაქციები იყოს ტექნიკურად დაცული .  ეს არის უკვე სწრაფი, ტექნიკური თვალსაზრისით 99,9% -ით დაცული  ციფრული ფული. (კრიპტოვალუტა). ჩვენმა პროგრამულმა ჯგუფმა გადაწყვიტა დეცენტრალიზების მიზნით მისი გამოყენება, დეცენტრალიზირებაში იგულისხმება ის, რომ ერთ კონკრეტულ პრიოვნებაზე ან პრივონებათა ჯგუფზე არ იყოს დამოკიდებული AISIcoin-ის ღირებულება, არამედ იყოს გადანაწილებული ხალხზე, რომელიც დააფიქსირებს ამ კრიპტოვალუტის კურსს.  ასევე AISIcoin-ს აქვს მომავლის პრესპექტივა, რომ გამოეყოს ცალკე new blokchain პლატფორმა,  ეს ნიშნავს იმას, რომ  თუ დღეს waves პლატფორმის ბლოკჩეინ ტექნოლგია არის დაცული 500 ჯერ უფრო კარგად  ვიდრე Google-ს ადმინისტრაციის ფაილები, პროექტის განვითარების შემთხვევაში, პერსპექტივაშია კონკრეტული პლატფორმისთვის ახალი ტიპის ბლოკჩეინ სისტემის შემუშავება.  აღნიშნული კრიპტოვალუტა არის POS (Proof of stake) ალგორითმის გამოყენებით დაწერილი სკრიპტი, რაც იმას ნიშნავს, რომ  coin-ის რაოდენობა არის ლიმიტირებული, რომლის არც გაიზრდება და არ შემცირდება. ლიმიტის რაოდენობა საბოლოო ჯამში შეადგენს 250 000 000 ერთეულს. პირველ ეტაპზე გამოტანილია გასაყიდად მხოლოდ 20 000 000 ერთეული. მეორე ეტაპზე გამოტანილია იქნება 40 000 000 ერთეულიმესამე ეტაპზე გამოტანილი იქნება 160 000 000 ერთეული. 30 000 000 მილონი ერთეული არის გაყინულ მგომარეობაში, რათა დააზღვიოს თითოეულ ეტაპზე აღნიშნული კრიპტოვალუტის კურსი. თითოეულ ეტაპზე არის დაგეგმილი გარკვეული თანხების გახარჯვა პლატფორმის სრულყოფაში (დროთა განმავლობაში გარკვეული ფუნქციების დამატება, როემლიც იქნება პლატფორმის მომხმარებლების მიერ მოთხოვნილი და საჭიროებიდან გამომდინარე თით პლათფორმის განვითარება, რასაც ჰქვია ეკოსისტემა), პლატფორმის გაპიარება და რეკლამირება (რაც გულისხმობს  ლოკალურ და გლობალურ დონეზე  სათანადო ინფორმაციის მიწოდება პოტენციური მომხმარებლისთვის), ინოვაციური პროექტების დაფინანასებისათვის, რომლებიც იქნება წარმოდგენილი პლატფორმის მომხმარებლების მიერ. ამ ეტაპისთვის ორგანიზაციაში უკვე წარდგენილია განსახილველად რამდნიმე საინტერესო პროექტი. (იმისთვის, რომ ყველა პროექტის წარმდგენი იყოს სათანადო პირობებში ჩაყენებული და არ მოხდდეს ანალოგიური პროექტების პლაგიატი, პროექტის წარმდგენელების მოთხოვნიდან გამომდინარე, პროექტების შესახებ ინფორმაცია არ საჯაროვდება, არამედ იქნება წარდგენილი უახლოეს მომავალში Aisi.io-ზე)
ამბობთ, რომ AISIcoin პირველი ქართული კრიპტოვალუტაა. თუმცა, ბაზარზე უკვე არსებობს სხვა მსგავსი პროდუქტებიც . . . 
აქ რომ ავხსნათ, რომ ეს არის კოინი და ის სხვა არის ტოკენი. და რა სხვაობაა ამ ორს შორის. 
თქვენ ასევე შექმენით AISI პლატფორმა . . .  
ეს არის საინვესტიციო პლატფორმა, რომელიც coin-ებისა  და Tocken-ების მეშვეობით სხვადასხვა  ტრანზაქციების შესრულების  საშუალებას იძლევა. უფრო დეტალურად რომ ვთქვათ, როგორ უნდ გამოიყენონ პლატფორმა ( რა შესაძლებლობებია, როგორ იყენებენ და ა.შ.)  პროექტების განხორციელება, გაზრდის როგორც AISI coin-ის  ღირებულებას, ასევე ტოკინების მფლობელების სარგებელს. ამ კონკრეტულ შემთხვევაში, ეს ბიზნესი არის დამოკიდებული მხოლოდ და მხოლოდ ხალხზე,  ხალხის აქტივობაზე, რაც უფრო მეტი ადამიანი განახორციელებს ინვესტიციას AISIcoin -ში, რაც უფრო მეტი ხალხი შემოიტანს ინოვაციურ პროექტს, მით უფრო გაიზრდება ინვესტიციები და განვითარდება ბიზნეს ეკოსისტემა. ამ შემთხვევაში პლატფორმის შემქმნელები მონიტორინგს გაუწევენ პლატფორმის ეფექტურ მუშაობას და მის განვითარებას, კონკრეტული მომავალში დაფინანსებული პროექტის შესრულებას გაუწიოს მონიტორინგი.  პროექტის მიზანია, ისეთი ტიპის ადამიანებს დაეხმაროს, რომლებსაც ააქვთ ბიზნეს იდეები, გაწერილი პროექტები და სურთ დაფინანსების მოძიება. ამისთვის მიმდინარეობს იმ ჯგუფის ფორმირება, რომელიც უახლოეს მომავალში იმუშავებს კონკრეტული პროექტების გასამართად და მთლიან პროექტის გამჭირვალედ წარსადგენათ . სამუშაო ჯგუფი ჩამოაყალიბებს პროექტის წარდგენის გაწერილ სტანდარტებს. ჩვენი მიზანია ისეთი ტიპის ინოვაციური პროექტების წარდგენა აუდიტორიისსთვის, რომელიც იქნება მიმზიდველი პოტენციური ინვესტორებისათვის. ( შესაძლოა აქ კიდევ დაემატოს ინფორმაცია, რაც უფრო ნათლად ხსნის და აზუსტებს რა არის AISI პლატფორმა . . . ) 
სულ ახალახანს გაიმართა თქვენი პროდქუტების პრეზენტაცია. 
დიახ, პრეზენტაცია, რამდენიმე დღის წინ გვქონდა. საზოგადოებას წარვუდგინეთ ჩვენი პროდუქტები. ყოველდღიურად იხვეწება, როგორც გარეგნული, ისე შინაარსობრივი მხარე. სხვათაშორის საზოგადოების დიდი ჩართულობით მოხდა ეს ყველაფერი. გვწერდნენ, გვიზიარებდნენ საკუთარ მოსაზრებებს. ვთვლით, რომ ეს ძალიან კარგი შესაძლებლობა იყო განსხვავებული თვალით დაგვენახა ჩვენი პროექტები და თითოეული დეტალის კიდევ უფრო დახვეწვისთვის გვემუშავა. ( ეს ტექსტი მე შევადგინე, ანუ რაც თქვენ მესაუბრეთ იქიდან გამომიდინარე. იმის გახსნილად თქმა, რომცუდი გამოხმაურება მოჰყვა და ა.შ. არ ღირს, მგონი, ჯობია გადაკრულად ვახსენოთ ეს ამბავი და გამოვაჩინოთ ის, რომ პრეზენტაციის მერე კიდევ აგრძელებთ მუშაობას და ხვეწავთ პროდუქტევს. ) 

რაც შეეხება სამომავლო გეგმებს? 
აქ რომ დავწეროთ, რა გაქვთ უახლოეს მომავალში გეგმაში. 

1. [bookmark: _GoBack]მგონი, ჯობია მასალას ინტერვიუს სახე ჰქონდეს, უფრო კარგად იკითხება და მარტივი აღსაქმელია. თემა ისედაც რთულია. თუ ინტევიურს სახით არ დავწერთ, ყველა აზრის გამოტქმისას, ანუ რასაც თქვენ ამბობთ, უნდა დავწერო, რომ როგორც კომპანიაში ამბობენ, მათი თქმით, და ა.შ. ჯერ ერთი ეს აღქმას გაართულებს და მეორეც უფრო ჩახლართული არ გახდეს ტექსტი. მაგალითად აი ასე: ლუნა ჯგუფის წარმომადგენლები ამბობენ, რომ მსოფლიოში, ტექნიკური პროგრესის განვითარების ტემპი მკვეთრად მატულობს. განსაკუთრებით, დინამიკის ზრდა XXI საუკუნეში შეინიშნება. მათი თქმით, ყოფით ცხოვრებაში შემოდის ისეთი ტიპის ტექნოლოგიები, რომელთა გარეშე ცხოვრება დღეს წარმოუდგენელია. ტექნოლოგიების განვითარებამ გამოიწვია სხვადასხვა დარგების განვითარებაც და ა.შ. ამიტომ, მგონი, აჯობებს ინტერვიუს სახით იყოს და მკითხველისთვის თავიდანვე ნათელიი იყოს თუ ვინ საუბრობს კონკრეუტლ საკითხზე.
2. ტერმინები კიდევ უფრო გავამარტივე, არ ვიცი ნახეთ აბა. ამ სტატიის მიზანი უნდა იყოს, ხალხს ავუსხნათ, რაპროფუქტები გაქვტ, რა შესაძლებლობებს აძლევთ მათ და ა.შ.  ამიტომ, მგონია, რომ ტერმინებიტ დატვირთულ ტექსტს ჩვეულებირვი ტექსტი აჟობებს. 

კითხვა პასუხებში რაც წითლად არის, ანუ ჩასამატებელია, იქნებ ის ინფორმაციაც მომწეროთ. ასევე დაველოდები თქვენს მოსაზრებას, სტატიის ფორმატთან დაკავირებით , + ვიზუალებს. 
